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Pozycja ciata utrzymywana przez diuzszy czas podczas pracy z komputerem moze
powodowaé zmeczenie, bol rak, szyi i plecow oraz odczuwalne po latach zmiany
w obrebie kregostupa, $ciggien i migsni. Aby zmniejszy¢ ryzyko wystapienia tych
dolegliwosci, nalezy

A. kontrolowa¢ i poprawia¢ pozycje ciata przy pracy.

B. kontrolowa¢ tempo pracy.

C. wydtuzy¢ czas jednej przerwy do godziny.

D. czas pracy przy komputerze ograniczy¢ do 30% zmiany robocze;.

Zadanie 35.
Symbol graficzny instrukcji warunkowej posiada
A. tylko wejscie.
B. tylko wyjécie.
C. jedno wejscie i jedno wyjscie.
D. jedno wejscie i dwa wyjscia.

Zadanie 36.

Polecenie tracert to narzedzie diagnostyczne, ktore ustala

2 polecenia

acert wp.

1011
kéw 30

. Sciezke do lokalizacji docelowej.

. sprawnos¢ potaczenia przy uzyciu protokotu IPX/SPX.
. poprawnos¢ konfiguraciji protokotu TCP/IP.

. mozliwo$¢ diagnozowania infrastruktury systemu DNS.
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W ramce zamieszczono kod zrodtowy, w ktérym zastosowano instrukcje warunkowg
Switch. Jest ona

void main()

A. zbiorem warunkow, ktére moga : (int k = 2
by¢ spetnione. switch(k)
B. warunkiem zawsze spetnionym. {esmels contan"k= 0”5 bresk;
. ) case2: cout<<" 1"; break;
C. konkretnym warunkiem ztozonym. default: cout<<"k>1"; break;
D. wielokrotnie zagniezdzong ¥
instrukcjg Case. e
Zadanie 38.

Metoda zstepujgca programowania strukturalnego polega na

A.

B.

C.

B-

opracowaniu ogélnego planu rozwigzania problemu, ktéry w kazdym kolejnym
etapie jest uscislany.

tworzeniu prostych procedur bibliotecznych.

zdefiniowaniu najprostszych procedur i stworzeniu na ich podstawie ogélnego
rozwigzania.

programowaniu ,,0d szczeg6tu do ogotu”.

Zadanie 39.

A.

B,
c.
D

. Repeat — Until

. For —Downto — Do

Zamieszczony algorytm przedstawia strukture sterujgca instrukcji iteracyjnej

Warto$¢ poczatkowa

While — Do

For-Do-To

Zadanie 40.

W trybie wielozadaniowo$ci z wywtaszczeniem zawieszony program

A.

B
C.
D

moze zawiesi¢ caty system operacyjny.

. nie moze zawiesic systemu operacyjnego.

zablokuje prace wszystkich innych programoéw.

. nie pozwoli usuna¢ si¢ z pamigci operacyjnej.
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Jak nalezy wpisa¢ w formule arkusza kalkulacyjnego adres komorki B3, zeby przy
kopiowaniu tej formuly w dowolne miejsce arkusza adres komorki B3 pozostat
niezmieniony?

A. B3
B. $B3
C. B$3
D. $B$3
Zadanie 42.
Wiaczenie ustugi ,Udostepnienie potaczenia internetowego” w systemie Windows
uruchamia automatyczne nadawanie adreséw IP dla komputeréw (hostow) z niej
korzystajacych. W tym celu wykorzystywana jest ustuga

A. WINS

B. NFS

C. DHCP

D. DNS

Zadanie 43.
Blok funkcjonalny oznaczony DSP w zamieszczonym schemacie blokowym to

Port IO

Joystick DSP

I ISA/PCI |

. bufor RAM.

. mikroprocesor karty dzwigkowej.

. przetwornik cyfrowo-analogowy z pamigcia RAM.
. przetwornik analogowo-cyfrowy z pamigcia RAM.

o0 w>»
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Zapis warunku (x > 0) lub (x < 100),

przedstawionego w skrzynce decyzyjnej,

bedzie miat w jezyku Pascal postac: m
A. If (x>0) AND (x < 100) Then
B. If (x>0) NOT (x < 100) Then
C. If (x> 0) MOD (x <100) Then
D. If (x>0) OR (x < 100) Then

(x>0) lub (x<100)

Zadanie 45.
W pracy bankéw stosuje sig ztozony system informatyczny dziatajgcy na bazie
serwera

A. FTP
B. SMTP
C. saL
D. DTP

Zadanie 46.

W wyniku uzycia narzedzia diagnostycznego chkdsk otrzymano informacje
widoczne na zrzucie ekranu. Jakg wielko$¢ posiada pojedynczy klaster dysku?

likéw i
nie plikd
woln

.
nalazl zadnych problemdu.

1972 kB
2140 kB
4 kB
8 kB

o0 wm>
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Komputery przenosne sg z reguly wyposazone w bezprzewodowe sieci LAN.
Ograniczenia ich uzytkowania dotycza emisji fal radiowych mogacych zaktécaé
dziatanie innych, waznych dla bezpieczenstwa, urzadzen

A. w pociggu.

B. w samolocie.

C. wbiurze.

D. w mieszkaniu.

Zadanie 48.
Aby uzytkownicy sieci lokalnej mogli przeglada¢ strony WWW protokotami HTTP
i HTTPS, brama internetowa musi przepuszczac ruch na portach

A. 80i434

B. 80i443

C. 90434

D. 90i443

Zadanie 49.
Pewna liczba zapisana jest w systemie binarnym nastepujaco: 10101010,. Wskaz
postac tej liczby zapisang heksadecymalnie.

A. AAss
B. BBss
C. CCy
D. DDsg

Zadanie 50.

Plik zaszyfrowany przez uzytkownika za pomocg systemu NTFS 5.0 jest
kazdorazowo automatycznie szyfrowany podczas

A. zapisywania go na dysku.

B. kopiowania go przez siec.

C. wysytania go pocztg e-mail.

D. odczytywania go przez innego uzytkownika.
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[image: image6.jpg]Zadanie 30. ‘main()
Przedstawiony fragment kodu zrédtowego : §

A

definiuje funkcje main(), ktéra nie ma argumentéw i nie ma zadan do
wykonania.

B. definiuje najprostsza postac¢ deklaracji funkciji bibliotecznych programu w C++
C. deklaruje poczatek programu procedurg main()
D. deklaruje koniec programu procedurg main()
Zadanie 31.
Ktéry z rodzajow macierzy RAID oferuje tzw. mirroring dyskow?
A. RAID-0
B. RAID-1
C. RAID-2
D. RAID-5
Zadanie 32.
Liczbami 25 i 27, na przedstawionej ptycie gtéwnej komputera, oznaczono ztgcza
A. PS2 20 21
B. RS 232 -
C. UsB 55
D. LPT 1]
= 24
i
2
Dokumenlacja techniczna plyty gltéwnej ASUS P4B533
ftp://dIsvr02.asu: b, k478/p4b533/e1148_p4b533.zip, str. 21
Zadanie 33.
lle instrukcji inkrementacji | short liczba = 0, i = 0;
wystepuje w programie if (liczba <= 0) liczba ++;
napisanym w jezyku C/C++? do
A1 liczba = liczba + 1;
B. 2 i=1-2;
ci 3 } while (i < 10);
D. 4
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Numer IP przypisany komputerowi umozliwia odbiorcy pakietu IP rozréznienie
identyfikatorow

A. sieciibramy.
B. siecii hosta.
C. hostairutera.
D. hosta i bramy.

Zadanie 28.
Blok funkcjonalny RAMDAC na schemacie blokowym przedstawia

M RAMDAC Mikroprocesor
—  RAM

] PCiAGP [

. przetwornik cyfrowo-analogowy z pamigcig RAM.
. przetwornik analogowo-cyfrowy z pamigcig RAM.
. pamie¢ RAM karty graficznej.
. pamie¢ ROM karty graficznej.

O 6w

Zadanie 29.

Jaki program powinien wykorzysta¢ dziat kadr przedsigbiorstwa do przetwarzania
danych osobowych pracownikow?

A. Edukacyjny.

B. Bazodanowy.

C. Edytor tekstu.

D. Komunikacyjny.
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